



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 15

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

22.12.2022

м. Луцьк

Головував: міський голова, голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ігор ПОЛЩУК

Взяли участь: члени комісії (за списком),

I. Про використання елементів благоустрою при встановленні альтернативних джерел електричної енергії суб'єктами підприємництва Луцької міської територіальної громади під час дії воєнного стану

СЛУХАЛИ:

Директора департаменту економічної політики Бориса СМАЛЯ

У зв'язку з масованими ракетними обстрілами російської федерації по об'єктах енергетичної інфраструктури міста та України в цілому, з метою підтримки діяльності бізнесу під час відключень електрики,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. На період воєнного стану дозволити суб'єктам підприємництва на території Луцької міської територіальної громади встановлювати альтернативні джерела електричної енергії (далі - електрогенератори) з використанням елементів благоустрою (клумби, тротуари, місця для паркування тощо) з дотриманням правил експлуатації електрогенераторів.

2. Луцькому районному управлінню Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області (Руслан БЕЗЕКА) здійснювати контроль щодо дотримання правил пожежної безпеки при експлуатації електрогенераторів.

II. Про облаштування майданчиків під альтернативні джерела електричної енергії (дизельні електростанції-генератори) для котелень міста Луцька

СЛУХАЛИ:

Директора ДКП «Луцьктепло» Івана СКОРУПСЬКОГО

Внаслідок ракетних обстрілів російською федерацією цивільної енергетичної інфраструктури України, як у всій країні та і в Луцькій міській територіальній громаді виникли проблеми із забезпеченням електричною енергією житлових будинків, об'єктів критичної інфраструктури, в тому числі котелень міста Луцька.

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного характеру на об'єктах критичної інфраструктури в умовах воєнного стану,

КОМІСІЯ ВИРШИЛА:

Доручити ДКП «Луцьктепло» (Іван СКОРУПСЬКИЙ) невідкладно забезпечити котельні м. Луцька резервним живленням електричної енергії шляхом встановлення та підключення дизельних електростанцій-генераторів.

III. Контроль за виконанням цього протокольного рішення залишаю за собою.

Міський голова,
голова Комісії



Ігор ПОЛЩУК

Відповідальний секретар
Комісії

Дмитро САПОЖНИКОВ